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Exercises in Computer-Aided Problem Solving
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—1—2YNI—(Bg¥h: NN)

B 2= vk (Unit) BROANES x FEH wEHTTRLEDES

‘ 1 ‘ I ‘ I I ES

/i.? 4 1t BY %4 (Activation function)
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z = max(u, 0) 7 z
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J7MITF NS0 —K %
1) BEOR—Uhis DeeplearnToolbox.zip #45>n0—FK

VDI o7 DFMIEIZIZEHRAT. ¥ PP
https://github.com/rasmusbergpalm/DeeplearnToolbOX @RIE=aor=E o St 1 -

(2) zipZfEET 5.
& B (X DeepLearnToolboxM2 DD I A IL A Z/INREET .

>> addpath ('DeepLearnToolbox/NN') ;
>> addpath ('DeepLearnToolbox/util') ;

FEDIBE, EETAHILA (ZDeepLearnToolboxEWNSTHIL T ZELDHENH .
B DIZFRIZIA I FZE WIS EITIEMERT/ SATREBR T A IE LKL

f5: CK= 4 7 MOctave » Octave-4.4.0 IZDeep~ ZEL\-15E

>> addpath ('C:/Octave/Octave-4.4.0/DeeplLearnToolbox/NN")

HIRfEHEEY


https://github.com/rasmusbergpalm/DeepLearnToolbox

E&EbaddpathoT? %

HEKRHZOctave TIIMEETALIN) DAHIERT 5.
(IFEAENDTOTSLEETLEIEITE)

addpath: ERFR/N\NRZEDT

EZETALUM)
' TI7AILETIE
CCDHEIFET
class 13 WAALET7AIL
DeepLearnToolbox NN WAALET7AIL
util WAAETT7AIL
>> addpath('../DeepLearnToolbox/NN') T©NNOT«LIRYELFRTNS

HIETRIRFEED




MNIST FES¥ T4 9

HiT1[B] D 4% 2 (Support Vector Machine) : 10,0001 DT —42 0 &+ {5 F

£EMIFEXE:  60,000NDT—432>» F\L—=2F H
10,000 DT —2 »T AR (FL—=2T DO R ZFHRELE)

VID@EYITERAD .. mEGDT» IJ7M4IL SEREA: KT 0w LB RBRDA-5ITHERK
fid=fopen ('t10k-images-idx3-ubyte', 'r', 'b'); > fid = fopen(~~); )
fread (fid, 4, 'int32") 774)1/55513 fidlZIDZ SR £%.
Il test img=fread(fid, [28*28,10000], 'uint8"'); r': 55 A 9A A B
test_imgutest_img'; BB 98 Lo A7 (22 TR LELY
fclose (fid) ; > fread(fid, ~~);
o : fread(fid, ~~) TIDAMidD 77 A ILEER L.
fid=fopen ('tl0k-labels-idxl-ubyte','xr','D'"); = . . R
2 fread (fid, 2, 'int32"') 77_’()LO)E§*JJ(~E?EE_7§\%675\ @'iuJLJ’“ﬂ%'ij-
test lbl=fread(fid, 10000, 'uint8"'); RRLI=BFNIEIZ(CEH a0 E$TD.
fclose (fid); » var_name = fread(fid,~~);
. . | S EIfread CHRAT AR E T EIIE IR
fid=fopen ('train-images-idx3-ubyte','r','b"); ﬁ?ﬁ'unitS"(D'inBZ'li%%&O)ﬂ%
crain imgtiond (tid FEROBAE R TRELTHRMLEY
€] train img-fread(fid, [28+28,60000], 'uint8"); B0’ 51— Chra mLE
train img=train img'; > fclose(fid);
fclose (fid); B+ =074 ILZEAL 5.
fid=fopen ('train-labels-idxl-ubyte','r','b'); 1: T AR ES % test_imglZHE4H
f coead(fid,2, 'ine32) - 2: TARATA L Etest_IblIZH&HH
;ziizgl(kf);f’fead(fld' SOOI, “aened ) 5 3: rL—=2 % AE& %train_imgl Z4& §K
’ 4: f\L—=2 T RS L% train_lblI ZH& i
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F—2 DRI (2/2) £

No—=2 T RY 2T Ibx, (S Tldtrain_img) D FEHp,,, FERZE0,, Z5HE

mu = mean (train 1img);

sigma = max(std(train img,1l), eps); <eps: FHE#A TNV EEIENSTEEL
- (EoKYNSEFERDOBED RN ]Y)

. CCTIERBOZEITHT1=8,
(XirgBirg) 101y SR UIRZEAE std(~) = 00D &£ [ZepsE & 5.
train img = (train img - mu)./sigma;

TARAY T )Xo (CTTIEtest_img) IS L TEpy Lo, RN TE

test img = (test img - mu)./sigma;

@ e &G ’&EJr%iL,ﬂ;tL\H?‘;L\)
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7RI %One-hotNIMVICER %
onehot=eye (10,10) ; < One-hot ’\7|*)l/0)$ﬁﬁ($ S'Z'ﬁ'ﬁlj)

train d=onehof (train 1bl+1l,:)|; <«SN)LOFMEIL0~9THAH,
test d=onehot (test 1lbl+1l,:); TEF1~104D T,

195LTHILDIT5

train 1bl train d
5 613 1= 5t ooooo.oooo

oooo.ooooo

o.oooooooo

ooooooooo.

N © - B~ O

3T/ oo.ooooooo

lbl TIXEEGDIZXLT,
train_dTIZOne-hot R R ILHAEFAISN TLVS
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2IYNT—=ODL—= 9

2B MDNN(A N :784E R, HfEE: 1001 =y, HH:102=v}F)
nn = nnsetup([784 100 101]);

A
DeeplearnToolbox R D BE%L $EE SN 718 E TNNEZHEE

cNo—=20 ATV ERWNTRYNTI—DF N —=25

opts.numepochs = 1; «IRYI . TRV EREFE T HEH
opts.batchsize = 100; N\YFHAX . EHAERHT IR NSNDNIZERLY)
[nn, L] = nnti?in(nn, train img, train d, opts);

DeeplearnToolbox I D EEEL NNZRL—=25F %

HIRfEHEEY



==L INI— DT A

f—=2 T L=y b D —VIZTRNAY T ILE AN TEHi
>> pred = nnpredict(nn, test img);
SeeplearnToolboxlﬂd)F'aEI*;ﬂ Fo—=2%F LI-NNTFET 5
DIRABEEINILDT NEEIE(RSAR13DH)

>> pred = pred - 1; IR OS5 R1Z0, 95 R21Z1, ... 95 R101Z9E LSRG

EUBHATI~I0BEDTAMEREEEDSINILER T
>> pred (1:10) ' *FER BFESER THEIHIBILEET)

ans =

> 7 2 1 0 4 1 4 9 5 9 (] —
test 1b1(1:10)"' «SNJL(EZ)

ans = X y

'/ 2 1 0 4 1 4 9 5 9

—

— 10 units
>> mean (pred==test 1bl)*100 —— 100 units

ans = 92.900 —FE (S—trrEFR) 784 elems

HIREHFEY




CTETERIVTMIEEDHDE 9

load MNIST data ®

mu = mean(train_img); =
. ~ 1 load_MNIST _data.m (7—A&EIAAFR)
WA sigma = max(std(train_img,1),eps); — — IR ED
. 0 _ . 0 . . addpath ('C:/Octave/Octave-4.4.0/DeeplLearnToolbox/NN") ;
15 tl’aln_lmg - (tl’aln_lmg = mU) / Slgma, addpath ('C:/Octave/Octave-4.4.0/DeeplearnToolbox/util"') ;
teSt—Img = (teSt—Img - mu) / Slgma’ fid=fopen('tl0k-images-idx3-ubyte','r', 'b');

fread(fid, 4, 'int32")

onehot=eye(1 0’ 1 0), test img=fread(fid, [28%28,10000], 'uint8"');

test img=test img';

train_d=onehot(train_Ibl+1,:); felose (Fid);
test_d=onehot(test_|bl+1 ,Z); fid=fopen ('t10k-labels-idxl-ubyte','r', 'b");

fread(fid, 2, 'int32")

nn = nnsetup([784 100 10]); ferome(tidry OO0 TEREST S
7 opts.numepochs = 1;

fid=fopen ('train-images-idx3-ubyte','r','b');

opts.batchsize = 100; fread(fid, 4, 'int32")

train img=fread(fid, [28*28,60000], "uint8");

[nn, L] = nntrain(nn, train_img, train_d, opts); train_img=train_img';

fclose (fid) ;

pred = nnpred|Ct(nn, teSt_Img), fid=fopen ('train-labels-idxl-ubyte','r','b');
_ . fread(fid, 2, 'int32")
pred = pred -1; train_lbl=fread(fid, 60000, 'uint8');

[pred(1:10), test_lbl(1:10)] fclose (fid);
mean(pred==test_|bl)*100

A o Bl—T«L%2k)[Zload MNIST data.m
HIETBHRSIRES BLUVHEHATFELT7MILHNE.
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RITHOHAICEALT %
E17#1[E Dwarning

warning: function C:/Octave/Octave-4.2.1/DeeplearnToolbox/util¥randp.m shadows a built-in function
warning: called from

load MNIST data at line 4 column 1

ex13 01 at line 1 column 1
warning: function C:/Octave/Octave-4.2.1/DeeplLearnToolbox/util¥zscore.m shadows a core library function
warning: called from

load MNIST data at line 4 column 1

exl13 01 at line 1 column 1

DeepLearnToolboxA T randp.m & zscore.m EVWVSBEMAERINTHY,
INOAE LU B (BEEE) THLEIRTV 2 WmIZRISHELH randp &

A7 A7) EM EEEHITIEVOBEE) @ zscore EF 5T 5. LLVHE

SEIFRT VD TEFENKGEHIEMNELD THEHIEL.

(A—Y DIETREE, %6 pi=3; EKXATBE, pi (& clear THFETHBERTIEAL 3245 D)

BEHRICRRINANITY

epoch 1/1. Took 2.5115 seconds. Mini-batch mean squared error on training set is 0.16489;
Full-batch train err = 0.072168

ANITIFL—=2F TOEE

STERBAOIZNAYTF, TJILNNYFTCON——V T BEEETT.
;5::;<.F‘CZ)EFHE.:z.—c:(:j:7C}~L'\!-<E:'--/EIE'L;s
HIRfEHEEY




Exercises 13 9

Fo—Z=UJERYRT EE, TRYIVHEEDTTH,
>> [nn, L] = nntrain(nn, train img, train d, opts);

ZRRYBRLEAESETHELL. =, FIHMEI,

>> nn = nnsetup([784 100 10]);

EATRTNIEELND. CNEFBEATTEEDORBLIIEZ L.

1. #EEM S nntrain Z10E#EYRLI=-FEORL—=2F EI1$&
BEEDOBERZRET 77’CL,&')tf

2. FE1&E%[784 30 30 10]1&9 H3ENNZEHEZEL, HBIND2ENND IS
BEDIEFHERZFLLRE K.

E2k» SEIE for loop ZERISTHZFFEL. B - ZHBEHEZHICE...7
LoopZ EICIEfEREHIML T, TOYRTESELIIZTNIKLN.
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